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イプソスのポピュリズム調査へようこそ。
この特別レポートは、世界各地で記録的な数の選挙が
行われるこの年に、ポピュリズムと世論の力学を理解する
一助となることを目的としています。

2023年11月22日から12月6日にかけて、世界28カ国
で20,630人の成人を対象に調査を行いました。
詳細は付録を参照ください。

ポピュリズムをどのように測定し理解するかについての分析
とともに、主要な調査結果を要約します。

2016年までのトレンドデータも含め、各国の調査結果の
内訳もすべて掲載されています。

詳細は Clifford Young までお問合せください。

イプソス ポピュリズムに関するグローバル調査調査

mailto:clifford.young@ipsos.com


主な調査結果
ポピュリズムの可能性
反体制感情は2022年からわず
かに上昇しており、不平等と成
長鈍化に対する広範な不満を
反映して、多くの国で多くの人々
がこうした意見を持っています。

#1 大選挙の年、ポピュリズムは魅力的だ
世界全体の63％が、富裕層や権力者から国を取
り戻すための強力なリーダーが必要だと感じていま
す。2024年には独裁者やポピュリストが活躍する
のでしょうか？

#2 自国の進歩に対する悲観論
ポピュリズム的な感情に拍車をかけて、世界
の58％が自国が衰退していると感じ、57
％が自国の社会が壊れていると感じていま
す。GDPが順調に伸びている国でも、このよ
うなケースが多く見られます。

#3

移民に対する反感
雇用が不足している場合、
雇用主は移民よりも自国
民の雇用を優先すべきだと
考える人は、世界全体で
59％にのぼります。

#4
エリートに対する疑念は世界的に広がっている
62％が、エリートは同じような関心や見解を持
つ人々の密接なつながりのある集団であると考
えています。ほとんどすべての国で、エリートは自
己利益に基づいて動いていると感じています。

#5 ポピュリストが求めているのは、
小さな政府ではなく、「別の」政府
反体制政治が支持されているにもかかわら
ず、本調査では75％が医療への政府支出
を支持し、67％が貧困と社会的不平等の
是正への支出を支持しています。世界の約
74％の人々は、政府が今後数年間、自
分たちを助けるためにあまりに何もしてくれな
いことを恐れています。ほとんどの人が、ある
種の活動的な政府を望んでいます。

#6
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PART 1：
ポピュリズムの測定
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2024年は間違いなく人類史上最大の政治的実験
の年となり、70数カ国でおよそ40億人が投票に臨
みます。今年は、有権者にとって何が効果的で何が
効果的でないかを示す年になるでしょう。

ポピュリズムとは、しばしば反エリート感情を利用した政
治戦略のことであり、政治家が特定の目的(通常は
選挙)を念頭に置いて用いるものです。

政治家として成功するには、さらに2つの柱が必要です。 
1)反体制的な行動に対する大衆の支持
2)経済的圧力や人口動態の変化など、政治的リスク
を取ることを可能にする構造的な機会

2024年は重要な年

出典：イプソス

https://www.ipsos.com/en-us/knowledge/society/populism-or-banana
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イプソスでは、「システム崩壊指数」(22ページ参照)を用いて、ポピュリストの
支持率を測定しています。この指数は2000年代初頭にラテンアメリカで初
めて開発され、2015年に米国に再展開され、2016年からはグローバルに
この感情を追跡しています。決定的なのは、この指数が既存の政治体制に
対する不満と、国を立て直すために指導者が「ルールを破る」ことを望む国
民の意思をとらえていることです。

一般的に、ポピュリズム感情の原動力は長期的な経済的・人口的変化で
あると考えられます。

例えば、現在米国に住んでいる外国生まれの人々の割合は比較的高いで
すが、政治的には、ドナルド・トランプ前大統領が米国の問題を移民の流入
のせいにすることで、こうした人口構成の変化を利用しています。ここでは、
与えられた機会構造の中で、移民、エリート、有識者、少数民族といったグ
ループが、国家が直面する問題の責任を負わされています。具体的なポピュ
リストのターゲットは、その背景や国によって異なります。
しかし、「非難ゲーム」はポピュリストの道具箱のハンマーであるといえます。

ポピュリストの支持を測る

https://www.ipsos.com/sites/default/files/2017-07/IpsosPA_TheRiseOfPopulism.pdf


28カ国で3人に2人が
自国は衰退していると回答

28カ国の平均では、過半数が自国の社会
が衰退していると感じており、そのレベルは
南アフリカ(72％)、オランダ(71％)、スウェー
デン(71％)で最も高い結果となりました。
主要な選挙が行われる国では、英国が
2021年から11ポイント上昇しています
(2023年の64％対2021年の52％)。
2024年に主要な選挙がある他の国々では、
南アフリカが72％と特に高く、米国は59％と
世界平均をわずかに上回っています。

世界全体では、5人に3人が
システムは壊れていると回答

調査対象となった28カ国の回答者のうち、
シンガポール(27％)を除いて、多数(57％)
が自国の社会が壊れていると感じています。
このレベルは南アフリカ(76％)とスウェーデン
(73％)で最も高い結果となりました。
ほぼすべての国の回答者の多数が、自国に
は富裕層や権力者から国を取り戻すための
強力なリーダーが必要だと答えています(平
均63％)。また、28カ国すべてで過半数(平
均67％)が、自国社会の主な分断は一般
市民と政治的・経済的エリートとの間にある
と考えています。

反移民感情は国によって大きく異なるが、
反エリート主義は一様

移民に関しては、国によって大きな差がありま
す。トルコのほとんどの回答者(77％)は、移
民を止めれば自国はより強くなると答えていま
すが、日本人(16％)と韓国人(19％)の回
答者は、同意が最も少ない結果となりました。
自国の「エリート」たちが、自国民のニーズより
も自分たちの利益に基づいて決定を下してい
ると感じているという回答は、どの国でも多数
あり、その割合はハンガリー(69％)とアルゼン
チン(67％)で最も高くなっています。
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衰退する国 システムが壊れている 移民とエリート

ポピュリストの支持を測る



8 出典：イプソス分析

ポピュリスト的で反体制的な解決策を世界市
民は強く求める傾向にあります。この感情は
2016年以来、多数派に傾いています。

ポピュリズムの構成要素は2024年も健在で
す。今年の選挙に関しても、ポピュリスト的で反
体制的な態度が強い傾向があります。世界市
民は自国の政治システムへの信頼を失っていま
す。

「既存の政党や政治家は、私のような人間を
気にかけていない」というのは、その一例です。
インドネシア、メキシコ、南アフリカ、インド、米国
、英国では、この意見に同意する人が大多数
を占めており、自国を立て直すためには強力な
リーダーが必要だと考えています。さらに、人口
の大多数が同様に、「システムは不正操作され
ている」という意見に同意しています。

国名 日付 種別 システム崩壊
(世界平均61%)

インドネシア 2月14日 大統領 62%

インド 4月から5月 議会 73%

南アフリカ 5月から8月 議会 73%

メキシコ 6月2日 大統領 62%

米国 11月5日 大統領 60%

英国 2025年1月以前 議会 64%

2024年の重要選挙にスポットライトを当てる

https://www.ipsos.com/en/global-trends#:%7E:text=Welcome%20to%20Ipsos%20Global%20Trends,highlighted%20a%20'new%20world%20disorder.
https://www.ipsos.com/en/global-trends#:%7E:text=Welcome%20to%20Ipsos%20Global%20Trends,highlighted%20a%20'new%20world%20disorder.


反体制感情は、さまざまな形の社会的・政治的無秩序と相関することが示されています。
これは、政治規範の崩壊から、選挙干渉を含む憲法原則の違反に至るまで、多岐にわたり
ます。

多くの国々で、多数派がエリート、有識者、移民に疑念を抱いています。これらのグループは
すべて、反体制的でポピュリスト的な指導者にとって、スケープゴートの対象になりえます。例え
ば、「有識者」について考えてみます。インドネシア、メキシコ、南アフリカ、インド、米国、英国で
は、自国の有識者を疑いの目で見る人が大多数を占めています。これらの国々では、特定の
状況下では移民が仕事を持つことを禁止すべきだという意見も多数に上ります。ここでもまた、
ポピュリストの策略である「その他」の例が、今回の調査のいたるところで見られました。

世界市民はまた、社会的にも政治的にも政府の介入を強く支持しています。インドネシア、
メキシコ、南アフリカ、インド、米国、英国では、政府がインフラ、教育、医療、公共安全、雇
用創出、貧困削減への支出を増やすべきだと考える人が過半数を超えています。ポピュリスト
は一般的な政治秩序に反対しているのであって、大規模で強固な政府に反対しているので
はありません。
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反体制の背景にスポットライトを当てる
自国は、金持ちや権力
者からこの国を取り戻す
強いリーダーを必要とし
ていると回答

63% 
世界28カ国平均

79% 南アフリカ

38% ドイツ
詳細は26ページを参照



2016年以来、米国国民の反体制感情は比較的一定しています。トランプは、壊れた国の擁護者として、時代の思潮を
捉えています。対照的にバイデンは典型的な体制派候補です。どちらの世界観が勝つのでしょう？体制派か反体制派か
？いずれわかることでしょう。

同様に、メキシコ、インドネシア、インドでも、反体制政府が政権を維持しようとしています。このため、これらの国々では
反体制感情が高く、このような政治を強化しています。インドのモディ、インドネシアのスビアント、メキシコのシェインバウムは
いずれも勝利者候補です。しかし、選挙とは単なる態度的な傾倒だけではありません。経済のような他のメカニズムも重要
です。とはいえ、ここでの大勝利は世界的な反体制運動の強化につながり、主流の既存政治への牽制にもなります。

対照的に、英国は今年末に総選挙を控えています。パンデミック(世界的大流行)時に結集して以降、経済、公共サービ
ス、移民問題など、国が衰退していると感じる人々が急増しています。現時点では、労働党はこの「変革の時」という感情
に乗じていますが、多くの国民の熱意に支えられているわけではありません。強い反体制感情の背景に対して、英国では既
存の政党が今年勝利することでしょう。

最後に、南アフリカにはアフリカ民族会議(ANC)という有力な既成政党があります。しかし、亀裂が入りつつあり、反体
制感情は高まっています。課題は党内から生まれる可能性が高いです。私たちは、反体制感情が南アフリカでどのような形
で現れるかを注視しています。
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各国の状況にスポットライトを当てる



2024年、選挙はさまざまな結果を生むでしょう。反体制政
権が政権を維持できる可能性が高い国もあります。その他で
は、体制派と反体制派の戦いが予想されます。

米国はその典型的なケースです。今年、欧州議会選挙と州
議会選挙が行われるドイツのような国でも、同様に体制派と
反体制派の候補者が対立し、不透明な結果となるでしょう。

最後に、英国や南アフリカのように、2つの歴史的政党を擁す
る英国や、伝統主義政党ANCを擁する南アフリカのように、
強固な体制慣性を持つ国もあります。反体制の熱狂は、こう
した背景の中でどのように現れるのでしょうか？予想は難しいで
す。しかし、イプソスは2024年も世界の鼓動を伝え続けま
す。

11

先を見据えて

https://www.ipsos.com/en-us/why-people-think-system-broken-us-and-around-world
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PART 2：
ポピュリズムに関する
データ



ほとんどの人が、自国の
社会は崩壊している
と回答
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ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

「(自国)の社会は崩壊している」
に同意する％ - 経年変化
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「(自国)の社会は崩壊している」
に同意する％

地域別の傾向には、各調査年にイプソスが調査を実施した国のみを
含む。
ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

(自国)の社会は崩壊している

世界各国平均

57％が同意
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ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

「(自国)は衰退している」
に同意する％ - 経年変化
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「(自国)は衰退している」
に同意する％

地域別の傾向には、各調査年にイプソスが調査を実施した国のみを
含む。
ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。



Q

19

58%
72%
71%
71%

70%
68%
68%
67%
67%
65%

63%
63%
63%
62%

61%
59%
59%
59%

55%
54%
54%

53%
52%

49%
48%

45%
42%

36%
30%

22%
15%

18%
14%
19%

16%
20%
22%

20%
15%
21%

18%
22%
24%

22%
24%

21%
21%

22%
7%

27%
23%

22%
30%

27%
36%

26%
28%

28%

2%
2%

1%
2%

1%
2%

3%
2%

3%
1%

2%
2%

2%
2%

2%
2%

3%
2%

2%
6%

2%
2%

2%
4%

3%
2%

0%
2%

1%

18%
12%
10%

13%
11%

14%
9%
9%

11%
18%

14%
16%

12%
12%

16%
15%

17%
18%

21%
32%

17%
23%

24%
17%

23%
18%

31%
34%

42%

世界各国平均
南アフリカ
オランダ

スウェーデン
フランス
英国
日本
ペルー

アルゼンチン
トルコ 
ドイツ

ハンガリー
チリ

コロンビア
イタリア
スペイン
米国
タイ
韓国
インド
カナダ

ブラジル
マレーシア
ベルギー

オーストラリア
メキシコ

インドネシア
ポーランド

シンガポール

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない 2023 2021 2016
58% 57% 57%
72% 68% 77%
71% 58% N/A
71% 55% 53%
70% 58% 67%
68% 48% 57%
68% 62% 40%
67% 59% 44%
67% 68% 58%
65% 61% 55%
63% 47% 47%
63% 63% 70%
63% 68% N/A
62% 67% N/A
61% 65% 73%
59% 54% 69%
59% 55% 60%
59% N/A N/A
55% 41% 73%
54% N/A 22%
54% 43% 38%
53% 69% 72%
52% 55% N/A
49% 55% 64%
48% 36% 49%
45% 48% 69%
42% N/A N/A
36% 57% 50%
30% N/A N/A

そう思う(%)

世界各国平均

58％が同意

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

(自国)は衰退している
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システム崩壊指数
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イプソス システム崩壊指数

世界各国平均

61％が同意

「システム崩壊指数」は、
以下の5つの記述に対する
同意の平均で構成される：

• (自国)の経済は、金持ちや
権力者に都合よく仕組まれて
いる

•既存の政党や政治家は、
私のような人間を気にかけてい
ない

• (自国)を立て直すためには、
あえてルールを破るような強い
リーダーが必要である

• (自国)は、金持ちや権力者か
らこの国を取り戻す強いリー
ダーを必要としている

• この国の有識者は、私のような
人間の生活を理解していない

60%
61%

71%

62%62%

60%

58%

73%

60%

64%

30%

35%

40%

45%

50%

55%

60%

65%

70%

75%

80%

2016 2019 2021 2022 2023

世界各国平均
英国
米国

南アフリカ

メキシコ

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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経年変化
システム崩壊指数

世界各国平均

61％が同意

2023 2022 2021 2019 2016
世界各国平均 61% 57% 62% 62% 60%
タイ 76% 69% N/A N/A N/A
南アフリカ 73% 65% 71% 67% 58%
インド 73% N/A N/A N/A 65%
ペルー 70% 63% 71% 68% 70%
ブラジル 67% 57% 72% 66% 62%
韓国 66% 56% 71% 64% 66%
ハンガリー 66% 61% 65% 64% 66%
トルコ 65% 69% 64% 63% 61%
アルゼンチン 64% 58% 63% 67% 59%
英国 64% 63% 57% 66% 60%
コロンビア 63% 60% 74% N/A N/A
フランス 63% 56% 61% 71% 74%
マレーシア 62% 59% 67% 56% N/A
メキシコ 62% 60% 64% 70% 71%
インドネシア 62% 59% N/A N/A N/A
オーストラリア 60% 57% 61% 62% 62%
米国 60% 59% 65% 60% 62%
日本 59% 56% 61% 52% 45%
チリ 59% 56% 71% 64% N/A
カナダ 58% 51% 54% 59% 56%
イタリア 57% 54% 68% 64% 69%
ベルギー 56% 60% 60% 64% 63%
スペイン 55% 53% 59% 64% 67%
ポーランド 52% 57% 63% 64% 63%
シンガポール 52% N/A N/A N/A N/A
スウェーデン 49% 39% 42% 45% 35%
オランダ 48% 48% 48% N/A N/A
ドイツ 48% 44% 47% 49% 44%

そう思う(%)

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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67%
80%
79%
79%
78%

76%
74%

72%
71%
71%
70%
70%

68%
68%
67%
67%
67%
66%
65%
65%
65%

64%
62%

61%
61%

58%
58%

53%
48%

18%
10%
12%

12%
12%

15%
13%

14%
15%

10%
18%

17%
19%
21%

20%
19%
22%

20%
17%

21%
22%

20%
21%
25%

21%
25%

16%
26%

24%

3%
2%

1%
2%
3%
3%

3%
4%
2%

6%
2%

3%
3%
2%

4%
3%
0%
5%

5%
3%

4%
5%

3%
3%

5%
4%

4%
2%

4%

11%
8%
7%
7%
7%
6%

10%
10%

11%
13%

10%
10%

9%
9%
9%

11%
11%

9%
13%
11%

9%
11%

14%
12%

14%
13%

23%
19%

24%

世界各国平均
南アフリカ

タイ
ペルー

ハンガリー
韓国

ブラジル
トルコ 

コロンビア
インド
フランス
英国

アルゼンチン
メキシコ
日本
イタリア

インドネシア
米国
チリ

マレーシア
オーストラリア

カナダ
ドイツ

スペイン
ベルギー
ポーランド
スウェーデン
シンガポール

オランダ

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

(自国)の経済は、金持ちや権
力者に都合よく仕組まれている

世界各国平均

67％が同意

そう思う(%)
2023 2022 2021 2019 2016
67% 63% 71% 70% 68%
80% 68% 76% 69% 64%
79% 72% N/A N/A N/A
79% 67% 80% 78% 79%
78% 75% 81% 78% 83%
76% 64% 85% 72% 74%
74% 64% 80% 75% 69%
72% 71% 69% 66% 55%
71% 68% 84% N/A N/A
71% N/A N/A N/A 63%
70% 61% 68% 73% 70%
70% 71% 66% 70% 67%
68% 59% 68% 76% 65%
68% 65% 73% 79% 82%
67% 66% 71% 66% 55%
67% 61% 74% 72% 75%
67% 63% N/A N/A N/A
66% 66% 71% 66% 69%
65% 61% 80% 73% N/A
65% 58% 75% 57% N/A
65% 63% 63% 66% 68%
64% 56% 64% 67% 59%
62% 55% 66% 69% 66%
61% 57% 65% 77% 79%
61% 69% 69% 69% 71%
58% 59% 69% 65% 68%
58% 45% 48% 50% 39%
53% N/A N/A N/A N/A
48% 55% 54% N/A N/A

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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64%
79%

74%
73%
72%
72%
72%
71%
70%
69%
69%

67%
66%
66%
65%
65%
64%
64%
63%
62%
62%
62%
61%

59%
58%

57%
51%

44%
43%

21%
13%

14%
14%
15%

10%
18%

18%
19%

19%
16%

17%
26%

21%
20%
22%
23%

21%
25%

22%
25%
24%

23%
23%
26%

26%
22%

25%
31%

3%
3%

1%
2%
3%

6%
3%

2%
3%
3%

3%
2%

1%
3%

4%
2%
2%

3%
2%

3%
0%
4%
5%

3%
4%

4%
3%

5%
2%

12%
5%

11%
11%
10%

12%
7%

10%
9%

10%
12%

14%
6%

11%
11%
11%
11%
12%

9%
13%
13%

11%
11%

15%
12%

14%
24%

27%
23%

世界各国平均
ペルー

南アフリカ
ハンガリー

チリ
インド

コロンビア
フランス
タイ

アルゼンチン
ブラジル
トルコ 
メキシコ
英国
米国
韓国

スペイン
イタリア

ポーランド
マレーシア
インドネシア

日本
カナダ
ドイツ

ベルギー
オーストラリア
スウェーデン
オランダ

シンガポール

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

既存の政党や政治家は、私の
ような人間を気にかけていない

世界各国平均

64％が同意

2023 2022 2021 2019 2016
64%
79%

62%
69%

68%
81%

67%
75%

64%
77%

74% 69% 76% 78% 65%
73% 66% 70% 73% 73%
72% 68% 84% 73% N/A
72% N/A N/A N/A 64%
72% 68% 85% N/A N/A
71% 65% 66% 75% 76%
70% 68% N/A N/A N/A
69% 68% 71% 74% 65%
69% 63% 78% 72% 69%
67% 70% 68% 60% 61%
66% 67% 72% 76% 78%
66% 65% 58% 69% 58%
65% 64% 72% 67% 66%
65% 61% 68% 64% 65%
64% 61% 68% 75% 75%
64% 58% 73% 67% 72%
63% 64% 72% 71% 70%
62% 60% 70% 57% N/A
62% 60% N/A N/A N/A
62% 61% 64% 48% 39%
61% 57% 54% 61% 56%
59% 49% 59% 60% 53%
58% 59% 62% 65% 63%
57% 57% 62% 64% 61%
51% 44% 44% 50% 42%
44% 45% 48% N/A N/A
43% N/A N/A N/A N/A

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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63%
80%

79%
77%

76%
74%

72%
71%

69%
68%
68%

67%
66%
66%
66%
65%
65%
64%

62%
58%
58%
57%
57%

55%
52%
51%

48%
47%

38%

20%
12%

11%
19%

16%
8%

17%
17%

13%
17%
18%
21%

18%
20%

19%
20%
21%

19%
22%

25%
24%
25%

21%
30%

23%
24%
30%

22%
24%

3%
2%

1%
1%

2%
6%

2%
2%

4%
4%
3%

3%
3%

4%
5%

3%
2%

3%
3%

3%
4%
3%

4%
5%

3%
4%

4%
4%

4%

14%
6%

9%
4%

7%
11%

9%
10%

14%
10%

12%
10%

14%
10%

11%
13%
12%

15%
14%
14%
15%
15%

18%
11%

23%
21%

17%
26%

35%

世界各国平均
タイ

南アフリカ
インドネシア
マレーシア

インド
ペルー

ハンガリー
アルゼンチン

英国
ブラジル

オーストラリア
トルコ 
米国
カナダ
韓国

メキシコ
コロンビア
フランス
スペイン
ベルギー

シンガポール
チリ
日本

オランダ
イタリア

ポーランド
スウェーデン

ドイツ

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

(自国)は、金持ちや権力者か
らこの国を取り戻す強いリーダー
を必要としている

世界各国平均

63％が同意

2023 2022 2021 2019 2016
63% 59% 64% 63% 62%
80% 66% N/A N/A N/A
79% 67% 72% 69% 60%
77% 70% N/A N/A N/A
76% 69% 80% 68% N/A
74% N/A N/A N/A 71%
72% 62% 70% 74% 74%
71% 62% 72% 69% 60%
69% 57% 63% 67% 62%
68% 67% 62% 70% 67%
68% 65% 74% 73% 68%
67% 61% 66% 67% 71%
66% 67% 65% 60% 63%
66% 63% 70% 66% 69%
66% 56% 63% 67% 65%
65% 53% 69% 64% 70%
65% 65% 70% 79% 81%
64% 62% 77% N/A N/A
62% 57% 62% 65% 70%
58% 55% 62% 67% 72%
58% 63% 65% 62% 59%
57% N/A N/A N/A N/A
57% 53% 72% 62% N/A
55% 52% 57% 46% 45%
52% 55% 54% N/A N/A
51% 50% 69% 59% 67%
48% 52% 59% 57% 53%
47% 38% 37% 41% 31%
38% 37% 36% 38% 34%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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62%
73%
72%
72%
71%
71%
70%

68%
67%
66%
66%

65%
64%
63%
63%
62%
62%

60%
60%
59%

58%
56%
56%
56%

53%
53%

50%
50%
50%

22%
8%

17%
17%
19%
19%

19%
18%

20%
22%

18%
23%

20%
23%

20%
22%
25%

22%
22%

26%
27%

27%
26%

29%
30%

27%
24%

28%
25%

3%
6%

2%
2%

2%
3%

3%
2%
4%
1%

4%
3%

4%
4%

4%
3%

3%
4%
3%

4%
3%

4%
4%
0%
4%

3%
4%

2%
4%

13%
13%

10%
10%

8%
7%
8%

12%
10%
10%

12%
10%

12%
10%

13%
13%
10%

15%
15%

10%
13%
13%

14%
15%
14%

16%
22%
20%

21%

世界各国平均
インド

コロンビア
南アフリカ
フランス
ペルー

アルゼンチン
タイ
チリ

メキシコ
トルコ 
スペイン
英国
米国

ハンガリー
ブラジル
イタリア

オーストラリア
マレーシア

日本
韓国
カナダ

ベルギー
インドネシア
ポーランド

ドイツ
スウェーデン
シンガポール

オランダ

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

この国の有識者は、私のような
人間の生活を理解していない

世界各国平均

62％が同意

2023 2022 2021 2019 2016
62% 58% 65% 64% 61%
73% N/A N/A N/A 60%
72% 66% 81% N/A N/A
72% 63% 70% 67% 60%
71% 62% 68% 72% 73%
71% 70% 75% 68% 69%
70% 64% 71% 75% 67%
68% 64% N/A N/A N/A
67% 68% 84% 70% N/A
66% 67% 72% 73% 72%
66% 69% 73% 63% 62%
65% 59% 65% 71% 74%
64% 61% 56% 67% 59%
63% 61% 70% 65% 64%
63% 65% 64% 65% 70%
62% 49% 65% 59% 55%
62% 52% 71% 62% 65%
60% 58% 59% 63% 60%
60% 56% 63% 56% N/A
59% 53% 60% 55% 45%
58% 46% 61% 59% 55%
56% 52% 51% 62% 58%
56% 62% 57% 61% 57%
56% 57% N/A N/A N/A
53% 56% 67% 66% 64%
53% 48% 53% 57% 46%
50% 42% 49% 47% 38%
50% N/A N/A N/A N/A
50% 45% 44% N/A N/A

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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49%
85%

73%
66%

62%
62%

57%
53%

52%
52%
52%

50%
49%

47%
46%
46%
46%
45%
45%
44%
43%
43%

40%
39%
38%
37%

32%
29%

27%

21%
9%

9%
21%

15%
16%
26%

23%
26%

30%
21%

17%
20%

21%
17%
19%

25%
24%
25%

21%
25%

21%
27%

26%
22%

16%
22%
25%

24%

4%
2%

6%
3%

4%
3%

2%
4%

3%
5%

4%
2%

4%
0%

4%
4%

5%
4%
3%

2%
5%

4%
6%

5%
4%

3%
4%

5%
4%

27%
4%

12%
11%

19%
20%

15%
21%
20%

13%
24%

31%
27%

32%
33%
32%

25%
27%
27%

33%
27%

32%
27%

30%
37%

45%
42%
41%

45%

世界各国平均
タイ
インド
韓国

南アフリカ
ブラジル

シンガポール
英国

オーストラリア
日本
トルコ 
ペルー

マレーシア
インドネシア

オランダ
アルゼンチン
ベルギー
カナダ

ハンガリー
メキシコ
フランス
イタリア
米国

ポーランド
コロンビア

スウェーデン
チリ

スペイン
ドイツ

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

(自国)を立て直すためには、あ
えてルールを破るような強いリー
ダーが必要である

世界各国平均

49％が同意

2023 2022 2021 2019 2016
49% 45% 44% 46% 46%
85% 74% N/A N/A N/A
73% N/A N/A N/A 65%
66% 55% 71% 62% 66%
62% 59% 62% 51% 42%
62% 46% 61% 53% 48%
57% N/A N/A N/A N/A
53% 50% 42% 52% 50%
52% 45% 53% 50% 50%
52% 48% 52% 44% 39%
52% 70% 44% 64% 66%
50% 47% 47% 45% 51%
49% 54% 46% 42% N/A
47% 46% N/A N/A N/A
46% 40% 38% N/A N/A
46% 42% 40% 44% 36%
46% 46% 45% N/A N/A
45% 35% 40% 39% 41%
45% 37% 40% 35% 42%
44% 37% 31% 41% 41%
43% 36% 40% N/A 80%
43% 47% 55% 62% 68%
40% 40% 43% 35% 40%
39% 53% 47% 62% 60%
38% 34% 44% N/A N/A
37% 27% 34% 36% 23%
32% 32% 35% 42% N/A
29% 33% 33% 31% 35%
27% 29% 23% 22% 21%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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58%
74%
73%
73%

69%
69%

66%
64%
63%
62%
62%
61%
60%

59%
59%

56%
55%
54%

52%
51%
51%
51%
50%
50%
50%

48%
45%

44%
42%

24%
9%

17%
16%

19%
20%

19%
21%

19%
21%

25%
19%

30%
27%

23%
28%

23%
30%

24%
25%

32%
27%
29%
29%
30%

29%
23%

22%
27%

4%
6%

2%
4%

3%
3%

4%
3%

4%
4%

4%
5%

1%
3%

4%
4%

7%
6%

3%
5%

6%
6%
3%
5%

4%
4%

4%
3%

9%

15%
11%

7%
8%

10%
9%

11%
13%

15%
13%

9%
15%

9%
11%

15%
13%

15%
10%

21%
19%

12%
17%
17%
16%

17%
20%

28%
31%

22%

世界各国平均
インド
タイ

南アフリカ
ハンガリー

韓国
ペルー
フランス
ブラジル
スペイン

マレーシア
コロンビア

インドネシア
ポーランド
トルコ 
ベルギー
カナダ
米国
イタリア
英国
日本
チリ
ドイツ

オーストラリア
メキシコ

シンガポール
オランダ

スウェーデン
アルゼンチン

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

(自国)の最も重要な政治問題
は、選挙で選ばれた役職者で
はなく、住民投票によって直接
決定すべきである

世界各国平均

58％が同意

2023 2021
58% 60%
74% N/A
73% N/A
73% 73%
69% 67%
69% 72%
66% 65%
64% 59%
63% 70%
62% 61%
62% 69%
61% 68%
60% N/A
59% 70%
59% 58%
56% 56%
55% 49%
54% 61%
52% 63%
51% 45%
51% 57%
51% 63%
50% 53%
50% 54%
50% 49%
48% N/A
45% 46%
44% 51%
42% 52%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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67%
80%

78%
77%

74%
74%
74%
74%
73%

71%
71%
71%
69%
69%

68%
67%
67%
66%
65%
65%
64%
63%
63%
63%

60%
58%
58%

51%
49%

18%
10%

13%
13%

15%
8%

14%
17%

14%
16%
15%
18%

17%
16%

15%
19%
21%

20%
22%

21%
21%
21%
22%

21%
25%

26%
18%

21%
26%

3%
2%
2%

2%
2%

6%
3%

2%
3%
3%

2%
2%

3%
4%

4%
2%
1%

3%
2%

3%
4%

3%
4%

2%
3%

3%
4%

3%
3%

12%
8%
8%
9%
9%

12%
10%

8%
11%
10%
11%
10%
10%
11%

13%
11%
11%
12%
11%
11%
12%

13%
11%

15%
11%

14%
20%

25%
22%

世界各国平均
南アフリカ

タイ
ハンガリー
ブラジル
インド
ペルー
フランス

アルゼンチン
コロンビア

英国
スペイン

チリ
米国
トルコ 

マレーシア
メキシコ
イタリア
ベルギー
ポーランド
カナダ
ドイツ

オーストラリア
インドネシア

日本
韓国

スウェーデン
オランダ

シンガポール

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

政治や経済のエリートたちは、
懸命に働いている人々を気にか
けていない

世界各国平均

67％が同意

2023 2021

67% 71%
80% 80%
78% N/A
77% 79%
74% 82%
74% N/A
74% 78%
74% 68%
73% 82%
71% 81%
71% 63%
71% 71%
69% 82%
69% 78%
68% 71%
67% 73%
67% 73%
66% 76%
65% 69%
65% 77%
64% 60%
63% 64%
63% 66%
63% N/A
60% 66%
58% 60%
58% 55%
51% 53%
49% N/A

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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67%
80%
79%

77%
76%

75%
74%
73%
72%
71%
71%
71%

69%
69%
68%
67%
66%
66%

64%
63%

61%
60%
60%
60%
59%

58%
56%
55%

53%

19%
12%
14%

14%
14%

15%
19%

10%
18%

16%
18%
19%

21%
18%

17%
20%
21%

17%
23%

21%
23%
26%

23%
23%
24%
26%

15%
27%

22%

4%
1%

3%
2%
3%
4%

1%
6%

4%
4%

3%
4%

3%
5%

6%
3%
3%

3%
4%

4%
5%
3%

6%
6%
5%
4%

4%
2%

4%

10%
7%
5%

7%
7%
7%
6%

11%
7%

9%
8%
6%

7%
9%
9%

10%
9%

14%
9%

12%
11%
11%
10%

12%
12%
13%

26%
15%

21%

世界各国平均
ハンガリー
南アフリカ
フランス
タイ
日本

インドネシア
インド
ペルー

コロンビア
マレーシア

チリ
スペイン
ブラジル

アルゼンチン
ポーランド
イタリア
トルコ 
メキシコ
英国

オーストラリア
韓国
米国
カナダ

ベルギー
ドイツ

スウェーデン
シンガポール

オランダ

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

私たちの社会では、一般市民と
政治や経済のエリートとの間に
大きな格差がある

世界各国平均

67％が同意

2023 2021
67% 70%
80% 77%
79% 77%
77% 75%
76% N/A
75% 78%
74% N/A
73% N/A
72% 73%
71% 80%
71% 79%
71% 84%
69% 68%
69% 76%
68% 70%
67% 79%
66% 73%
66% 65%
64% 62%
63% 62%
61% 63%
60% 68%
60% 68%
60% 60%
59% 68%
58% 64%
56% 58%
55% N/A
53% 57%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。

そう思う(%)
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移民と移民排斥主義
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仕事が減った場合、雇用主は
移民よりも自国民の雇用を
優先すべきだ

世界各国平均

59％が同意
53%

59% 57% 59%

55%

69%

57% 55%58%
55%

54% 49%

60% 63%

71%
74%

48% 48%

41%
46%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

2016 2019 2021 2023

世界各国平均
英国

米国
南アフリカ

メキシコ

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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(自国)は、移住を禁止すれば
もっと強くなる

世界各国平均

43％が同意

43%
77%
76%

60%
60%

56%
54%

52%
52%
51%

50%
48%
47%

46%
44%

41%
41%

39%
39%

34%
34%
33%

32%
29%
29%
29%
28%

19%
16%

25%
13%

8%
25%
25%

26%
27%

20%
20%

25%
28%

15%
35%

23%
25%

24%
33%

25%
29%

22%
27%

24%
26%

22%
33%

27%
24%

35%
39%

4%
2%

7%
2%
5%

4%
2%

3%
5%

1%
3%

4%
1%

4%
4%

4%
5%

3%
4%

3%
4%

4%
3%

4%
3%

7%
5%

4%
8%

28%
9%

11%
13%

11%
14%

17%
25%
23%
23%

19%
33%

17%
27%
27%

31%
22%

33%
29%

42%
36%

39%
39%

46%
36%

37%
43%
42%

37%

世界各国平均
トルコ
インド
チリ
タイ

マレーシア
ペルー
オランダ

ハンガリー
南アフリカ
コロンビア

スウェーデン
インドネシア

ドイツ
ベルギー
フランス
メキシコ
イタリア

ポーランド
英国

オーストラリア
米国

スペイン
カナダ

シンガポール
アルゼンチン
ブラジル
韓国
日本

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない 2023 2021 2016
43% 38% 32%
77% 70% 61%
76% N/A N/A
60% 47% N/A
60% N/A N/A
56% 56% N/A
54% 52% 19%
52% 44% N/A
52% 41% 49%
51% 48% 37%
50% 53% N/A
48% 43% 27%
47% N/A N/A
46% 36% 37%
44% 38% 47%
41% 40% 40%
41% 30% 19%
39% 40% 46%
39% 27% 31%
34% 31% 31%
34% 30% 30%
33% 31% 38%
32% 30% 28%
29% 20% 24%
29% N/A N/A
29% 37% 34%
28% 26% 17%
19% 24% 12%
16% 15% 14%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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仕事が減った場合、雇用主は
移民よりも自国民の雇用を優
先すべきだ

世界各国平均

59%が同意

59%
84%

81%
80%

78%
77%

76%
74%

72%
70%

66%
61%

56%
55%
55%

54%
53%
53%
52%
51%

49%
47%
46%
46%
45%
45%
45%

43%
38%

22%
12%

10%
13%

13%
8%
13%

14%
18%

19%
21%

25%
27%

26%
27%

25%
30%

25%
22%
25%

27%
28%

27%
27%

23%
31%

27%
30%

20%

3%
0%

3%
3%

3%
6%

2%
2%

1%
2%

2%
3%

4%
2%

4%
3%

5%
4%

4%
3%
4%

4%
3%
3%

4%
4%

3%
2%

2%

16%
4%

6%
5%

6%
10%
9%

11%
8%
8%

12%
11%

14%
17%

14%
19%

12%
19%

22%
21%
20%

22%
24%
24%

28%
20%

24%
25%

40%

世界各国平均
インドネシア
ハンガリー

タイ
マレーシア

インド
トルコ

南アフリカ
シンガポール
コロンビア
ペルー

ポーランド
韓国
チリ

メキシコ
フランス
日本

アルゼンチン
ブラジル

オーストラリア
米国

ベルギー
英国
イタリア
オランダ
ドイツ
カナダ

スペイン
スウェーデン

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない 2023 2021 2019 2016
59% 56% 58% 53%
84% N/A N/A N/A
81% 71% 75% 76%
80% N/A N/A N/A
78% 88% 81% N/A
77% N/A N/A N/A
76% 78% 73% 74%
74% 71% 63% 60%
72% N/A N/A N/A
70% 75% N/A N/A
66% 65% 62% 64%
61% 60% 65% 57%
56% 63% 60% 54%
55% 58% 55% N/A
55% 57% 69% 55%
54% 48% 54% 51%
53% 55% 53% 38%
53% 58% 65% 63%
52% 53% 60% 56%
51% 52% 53% 51%
49% 54% 55% 58%
47% 48% 51% 46%
46% 41% 48% 48%
46% 54% 53% 60%
45% 44% N/A N/A
45% 38% 49% 45%
45% 39% 50% 45%
43% 42% 52% 50%
38% 30% 34% 17%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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移民は雇用を奪っている。
影響を受けるのは本当の
(自国)民だ

世界各国平均

42％が同意

42%
75%
74%

64%
64%

59%
55%
54%

52%
51%

47%
41%

39%
36%
36%
35%

34%
33%
33%
32%
32%
31%
31%
30%
30%
29%

26%
25%

23%

24%
8%
12%

18%
21%

24%
17%

26%
23%

27%
26%

28%
25%

22%
25%

35%
28%
30%

26%
22%

26%
25%

36%
22%
22%

38%
28%

14%
26%

3%
6%
3%

2%
3%

3%
1%

0%
3%

2%
1%

2%
4%

3%
3%

4%
4%

4%
2%

4%
3%

4%
6%

3%
3%

3%
3%

3%
4%

31%
11%
12%

15%
11%

14%
27%

20%
23%

20%
26%

29%
31%

39%
36%

27%
35%
33%

38%
41%
39%
40%

27%
45%
46%

30%
44%

57%
47%

世界各国平均
インド
トルコ

マレーシア
タイ

コロンビア
南アフリカ

インドネシア
ハンガリー
ペルー

シンガポール
チリ

ポーランド
米国

オーストラリア
メキシコ

アルゼンチン
ベルギー
イタリア
ブラジル
フランス
オランダ
日本
カナダ
英国
韓国

スペイン
スウェーデン

ドイツ

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない 2023 2021 2016
42% 37% 34%
75% N/A N/A
74% 71% 62%
64% 65% N/A
64% N/A N/A
59% 62% N/A
55% 53% 47%
54% N/A N/A
52% 35% 36%
51% 53% 41%
47% N/A N/A
41% 40% N/A
39% 29% 23%
36% 37% 43%
36% 36% 37%
35% 24% 26%
34% 37% 48%
33% 31% 37%
33% 37% 40%
32% 34% 32%
32% 29% 33%
31% 29% N/A
31% 29% 12%
30% 26% 32%
30% 27% 32%
29% 36% 34%
26% 26% 35%
25% 22% 9%
23% 22% 22%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。



36

エリートに関する意見
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政治、ビジネス、メディア、テクノ
ロジー、科学、学術の世界で権
力や影響力を行使する人々は、
しばしば「エリート」と呼ばれます。
次の2つの記述のうち、(自国)
における「エリート」について、あ
なたの意見に近いものはどちら
ですか？

世界各国平均

62％が「エリート」は緊密な関係の
人々で構成されるグループであると
回答

62%
77%

71%
70%

69%
68%
68%
68%
67%
66%
66%
66%

64%
64%

63%
62%
62%
61%

59%
58%
58%
58%

55%
54%
54%
53%

51%
47%

44%

39%
24%

29%
30%

31%
32%
32%
32%
33%
34%
34%
35%

36%
36%

37%
38%
38%
39%

41%
42%
42%
42%

45%
46%
46%
47%

49%
53%

56%

世界各国平均
韓国

シンガポール
ハンガリー

チリ
スペイン
南アフリカ

インドネシア
アルゼンチン

ペルー
英国
イタリア
トルコ
フランス
カナダ
ドイツ

コロンビア
米国

オーストラリア
ポーランド
ブラジル

スウェーデン
メキシコ
タイ
インド
日本

ベルギー
マレーシア
オランダ

多くの重要な問題に対する関心と意見が似ている、緊密な関係の人々で構成されるグループである
多くの重要な問題に対する関心と意見が異なる、あまり緊密でない関係の人々で構成されるグループである

密接な関係(%)
2023 2021
62% 64%
77% 79%
71% N/A
70% 68%
69% 77%
68% 69%
68% 67%
68% N/A
67% 73%
66% 68%
66% 65%
66% 70%
64% 66%
64% 63%
63% 67%
62% 64%
62% 72%
61% 64%
59% 62%
58% 63%
58% 59%
58% 51%
55% 71%
54% N/A
54% 64%
53% 52%
51% 58%
47% 43%
44% 51%

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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次の3つの記述のうち、(自国)
の「エリート」に対するあなたの意
見に最も近いものはどれです
か？

世界各国平均

49％が、「エリート」は (自国)の他
の人々のニーズではなく、自分自身
の利益に基づいて意思決定を行う
傾向がある、と答えている。

11%
24%

22%
17%

15%
14%
14%
13%
13%

12%
12%

11%
10%
10%
10%
10%
9%
9%
9%
9%
8%
8%
8%
8%
7%
7%
7%
7%
7%

30%
24%

43%
26%

32%
39%

33%
40%

40%
32%

31%
29%

39%
31%

28%
32%

25%
36%

32%
38%

28%
25%

23%
17%

32%
26%

19%
30%

26%

49%
25%

28%
49%

23%
39%

50%
43%

37%
44%

54%
54%

43%
50%

56%
49%

61%
45%

43%
43%

54%
59%
64%

69%
53%

54%
67%

51%
60%

10%
27%

7%
9%

30%
8%

4%
4%

10%
11%

4%
7%

9%
9%

7%
9%

6%
10%

16%
11%

9%
8%

6%
6%

8%
13%

7%
12%

8%

世界各国平均
インド

シンガポール
トルコ
日本
韓国
タイ

インドネシア
オランダ

マレーシア
南アフリカ
ブラジル
ベルギー
英国

メキシコ
オーストラリア
コロンビア
イタリア
ドイツ

スウェーデン
ポーランド

チリ
ペルー

ハンガリー
フランス
米国

アルゼンチン
カナダ

スペイン

彼らは(自国)のほとんどの人々の利益を最優先にして意思決定する傾向がある
彼らは自分たちが(自国)のほとんどの人々の利益を最優先にして意思決定していると本気で考えているが、それは事実でないことが多い
彼らは、(自国)の他の人々のニーズではなく、自分自身の利益に基づいて意思決定を行う傾向がある
いずれも該当しない

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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自国政府に対する意見
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(自国)政府が追加の公共支
出のために増税することについて、
どの程度同意するかお答えくだ
さい。

世界各国平均

19％が同意

19%
40%

31%
30%

28%
24%

23%
23%

21%
21%
21%
21%
21%
20%

18%
17%
16%
16%
15%

14%
14%
14%
14%
13%

12%
12%
12%

9%
8%

20%
13%

19%
21%

23%
20%

30%
27%

23%
22%

18%
20%
20%
20%

16%
24%

20%
21%

21%
14%

22%
21%

20%
22%

18%
13%
14%

13%
16%

7%
15%

6%
7%

9%
7%

4%
5%

10%
6%

6%
8%

3%
11%

6%
2%

6%
6%

3%
7%

12%
8%

6%
8%

5%
3%

6%
5%

10%

55%
32%

45%
42%

40%
49%

43%
46%
46%

51%
55%

52%
56%

49%
59%

57%
58%
57%

60%
66%

52%
58%

60%
57%

65%
72%

68%
74%

66%

世界各国平均
インド
タイ

スウェーデン
英国
チリ
韓国

シンガポール
オーストラリア

スペイン
オランダ

マレーシア
メキシコ
米国
トルコ

インドネシア
ペルー
イタリア
ドイツ

ブラジル
日本
カナダ

ベルギー
ポーランド
フランス

南アフリカ
コロンビア
ハンガリー

アルゼンチン

そう思う どちらとも言えない わからない そうは思わない

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

インフラ（道路、橋、鉄道網と
空路網、水道、電気、ブロード
バンドなど）

世界各国平均

62％がインフラへの支出を増やすべ
きと回答

62%
84%
84%

78%
76%
76%

75%
73%

72%
70%

69%
66%

63%
63%
62%

61%
61%
60%

59%
58%

56%
55%
54%

53%
47%

46%
43%

40%
39%

25%
8%
10%

14%
13%

20%
16%

19%
18%

18%
16%

24%
23%

9%
25%
29%
28%

23%
26%
29%

28%
33%

29%
33%

36%
40%

40%
47%

40%

4%
2%

1%
3%

2%
0%

1%
3%

4%
2%

5%
5%

3%
8%

6%
4%

3%
4%

4%
6%

7%
6%

5%
5%

6%
3%

5%
3%

10%

9%
7%
6%
5%

8%
4%

8%
5%

7%
10%
11%

6%
10%

20%
6%
7%

8%
13%

11%
8%
9%

6%
11%

9%
11%
11%

12%
10%
11%

世界各国平均
南アフリカ
ペルー

ハンガリー
コロンビア

インドネシア
メキシコ

マレーシア
イタリア
タイ

ブラジル
ドイツ
チリ
インド
英国

スウェーデン
スペイン

アルゼンチン
トルコ
カナダ
米国

ポーランド
ベルギー

オーストラリア
フランス
韓国

オランダ
シンガポール

日本

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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69%
88%

86%
85%
84%

83%
82%

81%
80%
79%

76%
75%
74%

73%
71%

69%
65%
65%

63%
63%
63%

61%
60%

58%
58%

55%
46%

43%
42%

20%
6%
11%

8%
7%
12%

9%
12%

13%
12%

14%
12%

17%
17%

19%
19%

9%
27%

27%
27%

22%
25%

22%
29%
31%

33%
41%

37%
40%

4%
2%

0%
3%

1%
1%

2%
2%
4%

2%
4%

5%
2%

4%
4%

3%
8%

2%
5%
5%

6%
5%

7%
7%
5%

4%
4%

10%
3%

7%
4%
2%

4%
7%

5%
8%

5%
4%

7%
6%

8%
6%
6%
6%

9%
18%

6%
6%
6%

10%
10%

11%
7%
7%

9%
10%
10%

15%

世界各国平均
ペルー

インドネシア
ハンガリー
南アフリカ
メキシコ
コロンビア

チリ
アルゼンチン

タイ
トルコ

ブラジル
スペイン
イタリア
ドイツ

マレーシア
インド

スウェーデン
ポーランド

英国
フランス
ベルギー
米国
カナダ

オーストラリア
オランダ

シンガポール
日本
韓国

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

教育（学校、大学、職業訓練
など）

世界各国平均

69％が教育への支出を増やすべき
と回答

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

医療（病気の予防、診断、治
療、研究）

世界各国平均

75％が医療への支出を増やすべき
と回答

75%
90%

89%
87%
86%

84%
83%
83%

80%
79%
78%
78%
78%
78%
77%
77%
77%

75%
73%

72%
72%
71%

66%
66%
65%
64%

63%
62%

52%

15%
5%
8%

7%
7%

7%
7%
8%

13%
14%

14%
12%
12%
14%

10%
13%
15%

15%
16%
18%
18%

17%
22%

8%
20%

27%
28%

21%
31%

4%
1%
1%

2%
2%

2%
3%
1%

2%
3%

2%
4%
4%
3%

4%
3%

4%
5%

3%
4%
5%

5%
5%

8%
4%

2%
3%

6%
9%

7%
4%
3%

4%
5%

7%
6%

8%
5%
5%

6%
6%
6%
5%

9%
7%

4%
5%

8%
6%
5%

7%
7%

18%
11%

7%
6%

11%
8%

世界各国平均
ペルー

インドネシア
ハンガリー
南アフリカ
コロンビア

チリ
メキシコ
スペイン

スウェーデン
タイ

アルゼンチン
イタリア
トルコ

ブラジル
マレーシア

英国
カナダ
オランダ

オーストラリア
ポーランド

ドイツ
フランス
インド

ベルギー
シンガポール

韓国
米国
日本

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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世界各国平均

69％が公共安全への支出を増やす
べきと回答

69%
89%

85%
84%

83%
82%
82%

80%
78%

75%
74%

72%
70%
69%

68%
68%

66%
66%
65%

63%
62%
62%
61%
61%

59%
57%

52%
49%

45%

21%
7%

12%
10%
12%

12%
12%

11%
13%
18%

13%
16%
20%
22%
24%

22%
25%

22%
9%

23%
27%

24%
24%

29%
25%

31%
34%

41%
39%

4%
2%
1%

2%
3%

3%
1%

2%
4%

2%
5%
3%

2%
5%
4%

5%
2%

5%
8%

6%
5%

4%
5%

4%
6%

5%
6%

3%
10%

7%
2%
3%

5%
2%

4%
6%
6%
5%
5%

9%
9%
7%

4%
4%

6%
6%
7%

18%
8%

6%
10%
10%

7%
10%

7%
9%

7%
6%

世界各国平均
ペルー

インドネシア
南アフリカ
ハンガリー

チリ
メキシコ
コロンビア

アルゼンチン
スウェーデン
ブラジル
マレーシア

タイ
英国

オランダ
ドイツ

スペイン
イタリア
インド
フランス

オーストラリア
ベルギー
トルコ
韓国
米国
カナダ

ポーランド
シンガポール

日本

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

公共安全（法執行機関、消
防、救急医療サービスなど）

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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51%
73%
73%

66%
66%
65%
65%

64%
60%
60%

59%
57%
57%

52%
50%
50%

48%
48%

45%
42%
42%
41%

40%
39%

38%
37%
37%

35%
32%

28%
23%

15%
20%

10%
22%
22%

23%
21%
23%

23%
21%

25%
30%

29%
31%

29%
30%

39%
31%
32%

35%
35%
37%

31%
37%

44%
32%

36%

5%
1%

2%
5%

8%
4%

2%
5%

3%
2%
5%

4%
4%
6%

7%
5%

5%
6%

3%
8%

3%
8%

7%
6%

6%
6%

4%
4%

12%

16%
3%

10%
9%

17%
9%

11%
8%

16%
15%
13%

17%
14%
13%

14%
15%

18%
16%

13%
19%

24%
16%

17%
18%

26%
21%

16%
29%

21%

世界各国平均
インドネシア

ペルー
アルゼンチン

インド
マレーシア
メキシコ
トルコ

コロンビア
南アフリカ
ブラジル

チリ
スウェーデン
ポーランド
フランス
オランダ

ハンガリー
ドイツ
韓国
米国
タイ

カナダ
英国

オーストラリア
イタリア
ベルギー

シンガポール
スペイン
日本

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

防衛および国家安全保障
（軍事など）

世界各国平均

51％が防衛および国家安全保障
への支出を増やすべきと回答

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

仕事の創出

世界各国平均

69％が仕事の創出への支出を増や
すべきと回答

69%
91%
90%

84%
83%
82%

81%
79%
79%
78%
78%
77%

76%
75%

74%
69%

67%
66%

59%
58%
58%
57%
56%
56%
56%

54%
52%

49%
45%

20%
5%

4%
8%

8%
9%
12%

11%
14%

13%
12%
13%

11%
16%

16%
21%
25%

9%
29%

29%
26%

30%
32%

30%
31%

31%
30%

33%
40%

5%
1%

2%
3%

3%
3%
2%

2%
4%

4%
4%

6%
6%

3%
5%
3%

2%
8%

6%
7%

8%
5%

5%
8%

7%
7%

11%
7%

4%

7%
3%
4%
5%

7%
5%
6%

8%
4%
5%

6%
4%

8%
6%
5%

7%
6%

18%
6%
6%

9%
9%

7%
5%

7%
9%

7%
11%
10%

世界各国平均
インドネシア
南アフリカ
ペルー

コロンビア
アルゼンチン

メキシコ
タイ

スペイン
マレーシア

チリ
トルコ

ブラジル
ハンガリー
イタリア
韓国

シンガポール
インド
ドイツ
カナダ
米国

スウェーデン
オーストラリア

英国
ポーランド
ベルギー
日本

フランス
オランダ

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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(自国)政府は、次の各項目に
ついての支出を、どの程度増加
すべき、または減少させるべきだ
と思いますか？ 

貧困と社会不平等の緩和

世界各国平均

67％が貧困と社会不平等の緩和
への支出を増やすべきと回答

67%
85%

83%
79%

75%
75%

73%
72%
72%
72%

70%
70%
70%
69%

66%
64%
64%
63%

62%
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61%
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60%
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16%
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12%
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22%
23%
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22%

19%
21%

10%
8%

27%
21%

23%
23%

22%
29%

5%
1%

2%
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2%
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3%
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4%
4%

5%
5%

1%
3%

4%
6%

5%
6%
4%

5%
5%

6%
8%

5%
6%

7%
10%

8%
7%

13%
5%

10%
10%

12%
10%

18%
13%

6%
11%

6%
14%

17%
18%

12%
7%

8%
11%
12%

14%
13%

24%
24%

9%
13%
14%

11%
16%

13%

世界各国平均
インドネシア
南アフリカ
ハンガリー

タイ
トルコ
ペルー
チリ

オランダ
マレーシア
イタリア
ブラジル
メキシコ
コロンビア
スペイン
英国

オーストラリア
カナダ
韓国
ドイツ

スウェーデン
アルゼンチン

インド
シンガポール

米国
ベルギー
日本

フランス
ポーランド

増やすべきである 現状を維持すべきである わからない 減らすべきである

ベース：世界28カ国、75歳未満のオンライン成人20,630人へ
2023年11月22日～12月6日に調査。
「世界各国平均」は、調査を実施したすべての国・市場の平均結果を
反映。各国・各市場の人口規模に合わせたものではなく、総合的な結
果を示唆するものでもない。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、ト
ルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都市部に住み、教育水準
が高く、裕福である。
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調査手法



49

このレポートは、イプソスが2023年11月22日(金)から12月6日(金)にかけて、Global
Advisorのオンラインプラットフォームと、インドではIndiaBusのプラットフォームで実施した28カ
国の調査結果である。この調査では、イプソスはインドの18歳以上、カナダ、マレーシア、南ア
フリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、
その他の国の16～74歳の成人計20,630人に調査を行った。

サンプルは、オーストラリア、ブラジル、カナダ、フランス、ドイツ、英国、イタリア、日本、スペイン、
米国の各1000人、アルゼンチン、ベルギー、チリ、コロンビア、ハンガリー、インドネシア、マレー
シア、メキシコ、オランダ、ペルー、ポーランド、シンガポール、南アフリカ、韓国、スウェーデン、タイ
、トルコの各500人からなる。インドのサンプルは約2,200人で、そのうち約1,800人が対面
調査、約400人がオンライン調査を受けている。

アルゼンチン、オーストラリア、ベルギー、カナダ、フランス、ドイツ、英国、ハンガリー、イタリア、日
本、オランダ、ポーランド、韓国、スペイン、スウェーデン、米国のサンプルは、その国の75歳未
満の一般人口を代表しているとみなすことができる。ブラジル、チリ、コロンビア、インドネシア、マ
レーシア、メキシコ、ペルー、フィリピン、シンガポール、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般
人口に比べて、より都市部に住み、教育水準が高く、裕福である。これらの市場の調査結果
は、人口のうち、より「コネクテッド」な層の意見を反映していると言えるだろう。

調査手法
インドのサンプルは、社会経済クラスA、B、Cと、国内の4つのゾーンにまたがる都市階級ティア1
～3という、都市人口の大きなサブセットを代表している。

データは、各国のサンプル構成が最新の国勢調査データによる成人人口の人口動態を最もよく
反映するように重み付けされている。「世界各国平均」は、調査が実施されたすべての国・市場
の平均値を反映している。各国・各市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な
結果を示すものではない。

パーセンテージの合計が100にならない場合、または「差」が実際の計算結果よりも±1％ポイン
ト程度大きくまたは小さく見える場合は、四捨五入、複数回答、「わからない」または未回答が
除外されている可能性がある。
イプソスのオンライン世論調査の精度は、1,000人 の世論調査の精度を±3.5％ポイント、
500人場合は±5.0％ポイントの信頼区間を用いて計算されている。イプソスが使用する信頼
区間に関する詳細は、イプソスのウェブサイトを参照のこと。

本調査結果の公表は現地の規則に従う。

本調査に関するお問い合わせはこちらまで：
Emilios Louca
Senior Research Manager
Ipsos Public Affairs +1 (416) 572-4443
emilios.louca@ipsos.com

Nik Samoylov
Director
Ipsos Public Affairs +1 (416) 572-4471
nik.samoylov@ipsos.com

当社のすべてのサービスについては、www.ipsos.com をご覧ください。

mailto:emilios.louca@ipsos.com
mailto:nik.samoylov@ipsos.com
http://www.ipsos.com/


イプソスについて

イプソスは世界第3位の市場調査会社であり、90カ国に拠点を持ち、18,000人以上
の従業員を擁しています。

当社のリサーチ・プロフェッショナル、アナリスト、科学者は、市民、消費者、患者、顧客、
従業員の行動、意見、動機に関する強力な洞察を提供する独自のマルチスペシャリスト
能力を構築しています。私たちは、75のビジネスソリューションで世界中の5000社以上
のクライアントにサービスを提供しています。

1975年にフランスで設立されたイプソスは、1999年7月1日からユーロネクスト・パリに上
場しております。当社はSBF120およびMid-60インデックスに属しており、 Deferred 
Settlement Service（SRD）の対象です。

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP 
www.ipsos.com

GAME CHANGERS

変化の激しいこの世界では、確信に満ちた決断を下すために信頼できる情報がますます
必要となっています。

イプソスでは、クライアントのみなさまが必要としているのはデータサプライヤー以上のもので
あり、正確で関連性の高い情報を作成し、実行可能な真実へと変えることのできるパー
トナーであると考えています。

だからこそ、私たちの好奇心旺盛な専門家たちは、最も正確な測定を提供するだけでな
く、それを形にして、社会、国家、そして人々に対する真の理解を提供しています。

これを実現するために、私たちは科学、技術、ノウハウの粋を集め、安全性、簡素性、迅
速性、実質性の原則をすべての行動に適用しています。

クライアントのみなさまがより速く、より賢く、より大胆に行動できるように。

結局のところ、成功はこの単純な真実に帰結します。

You act better when you are sure.

確信があれば、より良い行動ができる。

***

私たちのタグラインである『Game Changers』は、深く変化しているこの世界を、クライ
アントのみなさまがより容易に航行できるようお手伝いしたいという私たちの野心を要約し
たものです。
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